A & o AEA]

[ FHRE EArs ]

O 1 Aot @RORE 1 BA(6), S 4A
O 1 AFE EGY(FA)  @USAG A5 L Ave]  @ARAR 1 A5 PANFLATH) @ ¢ Alu]

T, BOHE, A AR, BN AR, B A 4z | 335 | 32

Al 15,605,683 18,193,857 2,588,174
= 2,167,000
T 13,438,683

F o)At 11,328,779 12,860,145| 21,531,366
i 11,328,779

174 (6)//d3 554 11,328,779 12,860,145 21,531,366
i 11,328,779

SR 7EYA(FYH) 6,336,691 6,645,570 308,879
T 6,336,691

A 2 FHeE 1,172,468 1,159,764 12,704
i 1,172,468

A T H ) 360,468 385,764 25,296
i 360,468

206  A|EH] 360,468 385,764 225,296
o 360,468

03  A5TH] 360,468 385,764 225,296
O &4 52.79 X 570,000m' X 129 = 360,468
i 360,468

Hrd 9B (DR 612,000 612,000 0
T 612,000

215 &YH] 612,000 612,000 0
o 612,000

00 9] 612,000 612,000 0
O F4F A7 17,000,0009 x 3704 x 129 = 612,000
i 612,000

HTAA AR (AL HSH]) 200,000 162,000 38,000
T 200,000

214 X aA ] 200,000 162,000 38,000
o 200,000

05 FA-FAH] 200,000 162,000 38,000
O #HFAA FA ] 98,000,0009] x 14] = 98,000
o 98,000
O T3H+% <4 20,000,000 X 1714 x 43] = 80,000
i 80,000
O AP A5 22,000,0009] x 12} = 22,000
i 22,000

A8t e 1,286,730 1,006,350 280,380
i 1,286,730




[ FHRE EArs ]

@72 : ARt

@oFE

0 34(6), st

A~ P~
T

O LAY AR VEPAH(FAE) @AY - A BE] @AIFAY - A $9(E5]) @5 1 Aukegu)|
(9] - "
Ad = ]
TE BRI, BN ARAR, B A dud | S5a| ¥R

g 45D 506,080 438,500 67,580
T 506,080

201 LWk 117,040 97,460 19,580
fiia 117,040

01 A 15,060 15,060 0
O dut81] 15,060
— AFALY LnE 3,000,0009 < 3704 = 9,000
S 9,000
- FEEFEAR A A2 3,000,000 < 13] = 3,000
i 3,000
— FEALY HriE Azt 60,0009 < 13] = 60
i 60
- A5 W 7EE AR 3,000,00091 x 12 = 3,000
S 3,000

02 F3+GH] 101,980 82,400 19,580
O FFo7FLAA 101,980
- A & S E 5,500,0009 x 129 = 66,000
i 66,000
— HA7AAATR 945,0009 x 129 = 11,340
fiia 11,340
- AL S ELH 20,0008 X 17]4 x 1249 = 240
S 240
- A5A ok 600,0009 < 172 X 49 = 2,400
S 2,400
— ATE FEAS7] R 22,000,0009 x 14 = 22,000
i 22,000

202 oy 5,040 5,040 0
i 5,040

01 =ujodn] 5,040 5,040 0
O AFHyFxoH] 20,0009 X 39 X 79 x 129 = 5,040
S 5,040

215 FEH] 384,000 336,000 48,000
i 384,000

00 &34 384,000 336,000 48,000
O AFH A78HF 12,000,0009 x 129 = 144,000
i 144,000




[ AT J5EALE ]
O 1 Aot @RORE 1 BA(6), S 4A
OB AN | TR JRH(FA)  @RSIAN L AR Bl @AY 1 A5E £I(RT) @ ¢ B

(39 - A
AW x ]
TR BB AN, BN ARANL B A5 daa | Fia| ¥2

O w4 A7) o3 20,000,000¢1 x 129 = 240,000
T 240,000

A5 AR () 627,800 420,800 207,000
T 627,800

214 S8R A 627,800 420,800 207,000
Sl 627,800

05 S AH] 627,800 420,800 207,000
O AFAA FA 2] 165,000,000 x 3714 = 495,000
T 495,000
O A= A5Ad Ha 20,000,0009] X 4742 = 80,000
T 80,000
O AFAA Age9 80,0009 X 574 x 129 = 4,800
Sl 4,800
O wigA] 2 FFAE f2]3E 6,000,0009 < 87H4 = 48,000
i 48,000

48 AT () 152,850 147,050 5,800
T 152,850

201 AHHEGH] 61,200 61,200 0
T 61,200

01 A 61,200 61,200 0
O $1¢3] 5 &9 61,200
- FAHANTTE 5,000,0009 x 12¢9 = 60,000
Sl 60,000
— A3 AT 100,000¢1 x 67 x 23] = 1,200
T 1,200

206 A} FH] 64,050 64,050 0
T 64,050

02  °FEH] 64,050 64,050 0
O 2% 400,0009] X 7E x 12¢ = 33,600
Sl 33,600
O &34 290,000 X 158 x 749 = 30,450
Sl 30,450

207 AF7NEH] 27,600 21,800 5,800
T 27,600

03 AlFAH] 27,600 21,800 5,800
O AFw FAAA ARE 27,600




[ AT J5EALE ]
O 1 Aot @RORE 1 BA(6), S 4A
OS] 1 AFE VJEPA(OA)  @USAG L AR ] @AY L AR SAN(AS) @ ¢ gl

(9] A
AdE 1
TE, B A WA, RN ARAN, B, A da9 | SNa | 2

— FAASE] 94 A4 400,0009 X 54t = 21,600
T 21,600
- TEATE AL ARFE 6,000,000 < 12] = 6,000
T 6,000

A 20,000 0 20,000
i 20,000

A A4A] AT (A=) 20,000 0 20,000
i 20,000

206 A} FH] 20,000 0 20,000
T 20,000

04 A4 20,000 0 20,000
O AF7gu(de &57%) 20,000,0009) = 20,000
Sl 20,000

e 1,397,000 1,387,000 10,000
i 1,397,000

Vg & (W3] 806,000 811,000 A5,000
T 806,000

201 LWk 10,000 15,000 25,000
T 10,000

01 A 10,000 15,000 25,000
O FF3AHE 2588 4 10,000,000 x 14 = 10,000
i 10,000

014 48 mA] 544,000 544,000 0
Sl 544,000

05  FdfAH] 544,000 544,000 0
O 7 d4 92 A48 &9 22,000,0009) X 22] = 44,000
T 44,000
O 4= AAE B3RP B 500,000,000 X 12} = 500,000
Sl 500,000

215 ] 252,000 252,000 0
i 252,000

00 =4 252,000 252,000 0

O #A=ZANACKE 5) 4 85
50,0009 < 60744 < 129 = 36,000
T 36,000
O #A=ZANACKYE 5) &7 85

300,0009 X 60714 x 12¢9 = 216,000
Sl 216,000




[ FHRE EArs ]

O R [ ARl @RORE : BA(6), Fer4d
O NG L AFE VR (FH) @RS L FvE]l  @ARAN] L 35 ARLAG F5H)  @% ¢ FARAmAN
(9] A
- Ad = 1
TR BB AN, BN ARANL B A5 daa | Jia| =2

G A7 a A (o) F==h)) 591,000 576,000 15,000
T 591,000

214 A AN 591,000 576,000 15,000
T 591,000

01 JAIR7) LA 516,000 501,000 15,000
O uAE F=vH7| +¢ 60,0009 < 2,100 = 126,000
i 126,000
O AL FE2rEy] BE% 79 150,0009 < 5004 = 75,000
T 75,000

O A¥dde F=ry7] 2 HEF WA TA

150,0009 X 2,1007H4 = 315,000
T 315,000

05 FAH] 75,000 75,000 0
O F54dv] Mz 2 dAFA 1,500,0009) < 50704 = 75,000
i 75,000

FTEA 818,280 1,360,280 542,000
T 818,280

IAETAL (F- 88 AR]) 818,280 1,360,280 A542,000
T 818,280

202 ofH] 5,280 5,280 0
i 5,280

01 =uledH] 1,200 1,200 0
O #5388 FHodn] 20,0009 X 17 X 5¢ x 129 = 1,200
Sl 1,200

02 Ldojn] 4,080 4,080 0
O F5ae F7lon) 170,000 x 27 x 129 = 4,080
T 4,080

231 AlAAFAM] 813,000 1,355,000 542,000
Sl 813,000

00  21AFAM 813,000 1,355,000 542,000
O A1AFAH] 2,500,0009 < 3004 = 750,000
Sl 750,000
O AR < 60,00091 x 3004 = 18,000
T 18,000
O AdAR7] Ha% +¢ 150,0009 < 3004 = 45,000
T 45,000

L3 A 2 Frd 1,642,213 1,732,176 89,963
i 1,642,213




[ FHRE EArs ]

@72 : ARt

@=okF 1 B7(6), Ao

OIS 1 AL VR () @AY ¢ mFFEY A2 Ty @ARANY ¢ el B(i-Fr]) @ ¢ duke-gu]
(w9): A
Ad = 1
TR, BOPE A AN, AN AR B A da9 | SNa | 2

el 2 BTl 1,642,213 1,732,176 89,963
i 1,642,213

201 LWk 11,773 24,616 212,843
T 11,773

01 A 5,000 10,000 25,000
O #Y 2 538 dHF 2528 1Y 3,500,000 = 3,500
i 3,500
O 4 3 oy TRE AR 1,500,000 = 1,500
T 1,500

02 &3+ 6,773 6,732 41

O BN (A= 5) BTales
13,2009 < 17704 x 12¢¥ = 2,693
Sl 2,693
O AAAHEEAR] 5) A8+

20,0008 X 177014 x 129 = 4,080
Sl 4,080

13 dx= 0 7,884 N7,884

202 ofH] 5,040 7,560 12,520
T 5,040

01  =ujoi] 960 1,440 A480
O 3 2 Faa] FzlodH) 20,000 < 2/ x 29 x 129 = 960
i 960

02 L] 4,080 6,120 22,040
O 4 9w F3oH] 170,000 % 29 x 129 = 4,080
T 4,080

214 AR A ] 1,625,400 1,700,000 AT4,600
T 1,625,400

02 ZgBlrEdalAH] 0 200,000 200,000

05 FAH] 1,625,400 1,500,000 125,400
O AF#E 5 FRET 2 Ay 5,500,0009 % 10071 = 550,000
i 550,000
O A= oA 50,000,000 = 50,000
T 50,000
O Mg Az T34 10,000,000 = 10,000
T 10,000
O Aredd A +A3EE9 800,000,000 = 800,000
Sl 800,000




[ FHRE EArs ]

@72 : ARt

oropy

D BA(6), ekl

OUIA] : A JIEPY(FA)  @UAAY  weFru el R ol @ARAR] 1 el W BOh) @ ¢ A Ay
(T - A
- Ad = 1
TR BB AN, BN ARANL B A5 daa | Jia| =2
O FANIEA] ARF wA|
19,8009 < 20071 + 281,000¢) X 247 + 808,000 x 127 = 20,400
T 20,400
O 4% e 2 244y 1,500,000 X 10071 = 150,000
i 150,000
O =5430d uA 2@ 52 2,000,00091 < 1571 = 30,000
i 30,000
O =4 g 3,000,0009 x 57 = 15,000
T 15,000
AL (FIA) 4,506,587 4,092,575 414,012
T 4,506,587
Q17H] 3,421,204 2,999,171 422,033
i 3,421,204
L] 3,421,204 2,999,171 422,033
i 3,421,204
101 Q1M 2,308,728 2,380,162 AT71,434
T 2,308,728
01 X 1,312,121 1,348,705 A36,584
O 7% 930,889
- 5a (%) 7,038,330 x 1% x 12¢ = 84,460
i 84,460
- 69(25%%) 4,392,600 x 67 x 129 = 316,268
Sl 316,268
- 7=5(17%%) 3,525,200 < 59 x 12¢ = 211,512
fiia 211,512
- 87F(105%5) 2,638,700 X 8% X 129 = 253,316
T 253,316
— 9F(43H) 1,961,6009 x 2% x 129 = 47,079
Sl 47,079
— 7123904 912,635,0009 X 1% = 9,127
i 9,127
SR 912,635,0009 X 1% = 9,127
fiia 9,127
O d$-35953 30,102
— 59U 4,560,7409 X 4.1% X 3% x 129 = 6,732
T 6,732




[ FHRE EArs ]

O AYlelat @RoRE  $7(6), AdlrEd
O AAY PR DE(F%)  @THALY : 2lxH] @AEALY : W] @ : Q1]
(9 - A
Ad = ]
TE, LR A AN DA AR, B A S daa | SNa | 2
- 69U 3,897,6409 X 4.1% x 39 x 129 = 5,753
T 5,753
- 750% 2,839,460 X 4.1% < 14 x 129 = 1,398
T 1,398
- U937 S8teE 13,883,0009 X 1% = 139
Sl 139
O A&53 838,610,000 < 1/12 X 50% x 23] = 69,885
i 69,885
- AIFEE 16,080
25 d ol 130,0009 < 19 x 129 = 1,560
T 1,560
2030 253w Rt 100,0009 < 57 x 129¥ = 6,000
Sl 6,000
- 151do] 201 w7k 80,0009 x 3% x 129 = 2,880
i 2,880
- 10do] 151 v 7k 60,0009 x 21 x 129 = 1,440
fiia 1,440
- 5ol 10dm] et 50,0009 x 47 x 129 = 2,400
T 2,400
- 5 du|k 30,0009 X 5 x 129 = 1,800
i 1,800
O 7MBAFD 17,648
- &9 17,648
- Hl-=} 40,0009 x 109 x 129 = 4,800
T 4,800
%= 20,0009 x 104 x 129 = 2,400
T 2,400
- ARA 30,0009 x 104 x 129 = 3,600
Sl 3,600
- SRR 70,0009] X 4 x 124 = 3,360
i 3,360
- A AR 110,000 x 27 x 129 = 2,640
fiia 2,640
O 5Fygrd 19,560
= 7B (GEoly 50,0009 X 19 x 129 = 600
T 600




[ FHRE EArs ]

O AYlelat @RoRE  $7(6), AdlrEd
OIS ¢ WAHLFTE(5E)  @TYAIY ¢ ozAH]  @AFANY ¢ Q1] Q17n)
(99 A
Ad = ]
TE, LR A AN DA AR, B A S daa | SNa | 2

- 7NEAHRTI6~TH 30,0009 x 3% x 129 = 1,080
T 1,080
- 714153 (87olsh) 20,0009 x 39 x 129 = 720
T 720
- e RTE M 30,0009 x 6% x 129 = 2,160
Sl 2,160
- ZQALTSTY 100,000¢ x 5% x 12¢4 = 6,000
i 6,000
- A5G ATE) 50,0009 < 159 x 129 = 9,000
T 9,000
O ARRF T 84,790
- 6% 12,5319 < 6™ X 30413k < 129 = 27,067
Sl 27,067
-7 11,3199 < 5 X 3043k < 129 = 20,375
i 20,375
- 8% 10,1629 < 89 x 3043k X 129 = 29,267
T 29,267
- 9% 9,620 X 278 X 35A1F X 129 = 8,081
T 8,081
AT 58S 84,790,000 < 1% 848
i 848
O A HFAH 140,0009 x 219 x 129 = 35,280
Sl 35,280
O HAF7M 912,635,000¢) < 1/12 x23]x60% = 91,264
fiia 91,264
O A7FR2dH] 912,635,0009) < 1/12 x 15¥ X 1/30%86% = 32,703
T 32,703

02 Z|EpH RS 91,499 116,158 A24,659
O #44% 7183 32,336
— 15dm|gh 2,667,90090 < 19 x 129 = 32,015
i 32,015
= 71&53 A9 32,015,0009 X 1% = 321
fiia 321
O A& oA 3,268
- AL5G 32,015,000 X 1/12 X 50% X 23] = 2,668
T 2,668




[ FHRE EArs ]

O7E 1 Al @O 1 B(6), YA
O3 ¢ AHLATE(FIH)  @VSIANY ¢ Azl @AY A7l @5 : <zl
(99 A
Ad =
TR BB AN, BN ARANL B A5 daa | Fia| ¥2

— A4 (5 dold0dnRh 50,0009 x 1% x 129 = 600
T 600

O 9747 7M.+ 720
— =G 720
ujl-9-=¢ 40,0009 < 19 x 12¢¥ = 480

Sl 480

eV 20,0009 X 193 x 12¢€ = 240

i 240

O A94% 55y 600
— tjugEh] 50,0009 X 1% x 129 = 600
T 600

O He4% 49481 360
- F7IRSAL LA E 30,0009 X 1% x 129 = 360
i 360

O AYAZE 20553 5 3,610
— Ao 9,927 X 11 X 3041 X 129 = 3,574
T 3,574

— Az 9] A7 3,574,0009 < 1% = 36
T 36

O 974z Ay 5 8,761
— A NF21H] 140,000 < 19 x 12¢¥ = 1,680
i 1,680

— HAFIM 32,015,000 < 1/12 X 120% = 3,202
Sl 3,202

— 917}R g 32,015,000 X 1/12 X 1/30 X 20 = 1,779
T 1,779

— AFHZEA] 175,0009 < 19 x 12¢¥ = 2,100
T 2,100

O ARPAEA A71A 53 41,844
— vl 7]EA5-(3541%h) 33,000,0009 X 1% = 33,000
i 33,000

— s )RR S AhA 33,000,0009) < 1% = 330
T 330

- 7S (a2 40,0009 x 1 x 129 = 480
T 480

- 7SR () 20,0009 x 27 X 129 = 480
Sl 480




[ FHRE EArs ]

O7E 1 Al @O 1 B(6), YA
OS] AHLAWE(S)H)  @UIAR] ¢ A @AIRA ¢ A @% A
w9l A
T8 BORRE, A AN, DA, AR, B, A2 axe | 395 2
— AIZF 9 SRR 9,860 X 30417k x 19 x 129 = 3,550
T 3,550
— AZF 9] SR A4 3,550,0009 < 1% = 36
T 36
— ANF21H] 140,000 < 19 x 12¢¥ = 1,680
Sl 1,680
— AR x| 145,0009) x 17 x 129 X 87.5% = 1,523
i 1,523
— A7FRH]

33,330,000¢1 X (1/12) X 80AIZF X (84%x<86%>x1/30%1/7) = 765
T 765

03  FFAG7IAhHEEAR S 886,121 882,510 3,611
O 712+ 598,485
- A3 3,170,21090 % 10 x 12¢ = 380,426
i 380,426
- A7E 3,473,3609 x 27 x 129 = 83,361
T 83,361
- #aE 3,293,2109 x 29 x 129 = 79,038
T 79,038
- 3T 3,185,6209 x 19 x 129 = 38,228
i 38,228
— 71E53 A9 581,053,000 X 3% = 17,432
Sl 17,432
O 7% 18,960
— ujo-z} 40,0009 x 129 x 129 = 5,760
T 5,760
- 7= 20,0009 x 104 x 129 = 2,400
T 2,400
— AR 30,0009 x 119 x 129 = 3,960
Sl 3,960
- EA24 70,0009 x 5% x 129 = 4,200
Sl 4,200
— AR A 110,000 x 27 x 12¢9 = 2,640
fiia 2,640
O AAFAH] 140,000 x 15% x 129 = 25,200
T 25,200




[ FHRE EArs ]

O Aot @FoFRE ¢ 3HE(6), st
OUIAS] : AHLATE(RN)  @UAY ¢ 7] @AFAR] ] @ : <l
(T - A
Ad = 1
TR BB AN, BN ARANL B A5 daa | Jia| =2
O MERZH] 50,0009 < 159 x 129 = 9,000
T 9,000
O ARRF T 17,2009 < 157 x 4847k x 129 = 148,608
T 148,608
O HHF7H] 581,053,000 < 1/12 X 120% = 58,106
Sl 58,106
O AHaEF7E2

581,053,0009 X 1/12 X 86%x1/309x20% = 27,762
fiia 27,762

04 7IZHAILEA S 18,987 32,789 213,802
O v (Gdrta) 80,2409 < 17 x 168Y = 13,481
fiia 13,481
O F+55% 80,2409 X 17 x 329 = 2,568
i 2,568
O AEI=RATT 860¢1 X 17 x 200¥ = 172
Sl 172
O AHFF7H2 80,2409 x 1% x 7Y = 562
fiia 562
O R¥zR 10,034,000 X 11% = 1,104
fiia 1,104
O H{AF7H] 400,000 < 17 x 23] = 800
i 800
O T&EY] 300
— o 200,0009 x 19 x 13] = 200
T 200
- 293} 100,000 x 17 x 13] = 100
T 100

107 EA g 600,000 105,000 495,000
Sl 600,000

01 T F7IAIeh) ZZALE 2 o 600,000 100,000 500,000
O FFAZ=ZA4 600,000,00091 = 600,000
Sl 600,000

02  ZNHAIZEASE AT 0 5,000 25,000

304 AREET 512,476 514,009 A1,533
fiia 512,476

01 dA=ig= 359,741 359,741 0




[ FHRE EArs ]

O 1 Aot @RORE 1 BA(6), S 4A

@AY | YYLAB(IH) @WK ¢ <] @A Al @ AFHEEE

(9] A

Ad = 1

TR BB AN, BN ARANL B A5 daa | Jia| =2

O daiga(3F494s) 359,740,6309) = 359,741
fiia 359,741

02 SUAARATISS 56,835 59,274 A2,439
O AZRgdigs 49,468
- AR FIF (L) 1,312,121,0009 X 3.55% = 46,581
Sl 46,581
— AR RFHARGF (LA, A7) 81,316,0009 X 3.55% = 2,887
i 2,887
O =178 dR sl sd 6,407
— 0137 Q ok S H o (dukE]) 46,581,0009 < 12.95% = 6,033
T 6,033

- RIS (AL HA)

2,887,0009 X 12.95% = 374
i 374
O 18R FFEF(HA) 39,472,000 X 0.9% = 356
Sl 356
O AANRERT=(H7) 39,472,0009 X 1.53% = 604
fiia 604

03  FTFAG7IAH SR 95,900 94,994 906
O dFFFF(EWAF) 877,121,00090 X 4.5% = 39,471
i 39,471
O A RgRds 877,121,0009) X 3.55% = 31,138
Sl 31,138
O w9137 8RR AT 30,700,0009) x 12.95% = 3,976
T 3,976
O ygRsRIgF 877,121,000 < 0.9% = 7,895
T 7,895
O RS 877,121,000¢) X 1.53% = 13,420
Sl 13,420

Antel~gd--o e 450,479 519,664 69,185
i 450,479

7274 422,479 483,064 60,585
i 422,479

201 IHHEGH] 318,014 372,294 A54,280
fiia 318,014

01 AR 183,782 201,408 A17,626
O dut84] 63,208
— dlAbA g AXA 720 12,400




[ FHRE EArs ]

O ARG @RORRE : BA(6), Wk
O AN ¢ ALYTE(FH)  @UIAY - AP @A /RG] @ ¢ Ak
(39 - A
Ad = ]
T, OFE, A A, AT A FAL, B A 5 o A & :ﬂi ,5 o %
SRS 50,0009 X 50%- X 43] = 10,000
i 10,000
- ANA 48,00091 x 504 x 13] = 2,400
i 2,400
JALEESE Y 4,080,0009 < 14] = 4,080
o 4,080
AT T/ A 260,0009] x 23] = 520
e 520
A7) Al ARER 31,0009 < 9d) x 129 = 3,348
i 3,348
AHAEERD &9 240,0009 x 129 = 2,880
i 2,880
Baly] Jdom 180,000 x 12¢ x 2t = 4,320
o 4,320
B3] AyEy 400,000 x 34 x 3¢ = 3,600
o 3,600
ZH By 340,000 X 24 < 10t = 6,800
i 6,800
71 EARNEE T 560,0009] X 369 = 20,160
i 20,160
FHATZAL QeS| 340,0009] x 159 = 5,100
o 5,100
O g=AH] 76,170
A (M FHETH) 60,0009 x 1% x 1199 = 7,140
fiia 7,140
SAFTEETE) 60,0009 X 1% X 365 = 21,900
i 21,900
A (7P ER ) 30,0009 x 1% x 365¢ = 10,950
o 10,950
A2 (d/ A=) 60,0009 x 21 x 119Y = 14,280
o 14,280
A A/ A7) 30,0009 x 27 X 3659 = 21,900
i 21,900
O F%H] 31,104
A Q) EEAL 2] 9,000 < 36T x 8 x 129 = 31,104
fiia 31,104
O HAFZAHAIZAEA7IA) 7] 51] 300




[ 7FET =4 ]

O ARRJelit @RoRRE  8H(6), AE- A
O A ¢ FALAYDF(54)  @TAAKY - dwrALgTE] @AFARY : 7|EAH] @5 : dukeagn)
(] = A
- Ad = 1
TR, BOHE AN, BN AFAI, B A E A8 | Gha | FF
- ZFE(EAD 200,0009 x 19 = 200
i 200
- ZFEGEHD 100,000¢] x 17 = 100
i 100
O FHFATZAL EH| 4,500
- 55 200,000 x 159 = 3,000
S 3,000
- 453 100,0009 < 159 = 1,500
i 1,500
O 549 Setusol we g3k 7| 8,500
— fJetw s 340,00091 x 253] = 8,500
i 8,500
02 F3+GH] 1,200 26,144 A24,944
O =] 1,200
— E3A5A 7)) 100,0009 x 129 = 1,200
S 1,200
11 AF5T= 56,540 64,600 8,060
O 2024 IAALE BAIAIES 22,000,0009 x 12] = 22,000
i 22,000
O 2024 IANE AAANFA TS 4989
9,000,0009 < 12 = 9,000
S 9,000
O ALE714 A AN 2" 1EAIH]
14,000,000 x 124] = 14,000
i 14,000
O AF-IA(FB 4, A LA A 7] &9
5,940,0009 < 124 = 5,940
i 5,940
O 20243 AFAR I 28 FxHe] 8
5,000,0009 < 12 = 5,000
S 5,000
O Y24 (G2B) o & =452 20,0009 < 303] = 600
i 600
21 FEFQ Al 26,892 26,842 50
O FFaa2AA 26,892
— IAAN T SHEE 8F 500,0009] x 1249 = 6,000
S 6,000
— AR (A 1,082




[ FHRE EArs ]
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